Отчет о реализации на территории Ленинградской области 

мероприятий подпрограммы «Стимулирование программ развития жилищного строительства субъектов Российской Федерации» федеральной целевой программы «Жилище» на 2015 – 2020 годы
за 1 полугодие 2017 года
В рамках реализации указанных мероприятий предусмотрено финансирование строительства объекта «Дошкольная образовательная организация на 220 мест по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, массив «Кудрово», участок №2 (квартал 4, участок 4-13), кад. № 47:07:1044001:1024» (далее – объект). 
Стоимость строительства объекта 195 532,38 тыс. рублей, в том числе средства федерального бюджета - 136 872,66 тыс. рублей, средства консолидированного бюджета Ленинградской области - 58 659,72 тыс. рублей.
28.02.2017 года с Минстроем России заключено Соглашение № 069-08-490 о предоставлении в 2017 году субсидий из федерального бюджета бюджету Ленинградской области на реализацию мероприятий подпрограммы «Стимулирование программ развития жилищного строительства субъектов Российской Федерации» федеральной целевой программы «Жилище» на 2015 – 2020 годы. 

В период после заключения соглашения выполнены следующие работы:

- 28.04.2017 года принято постановление Правительства Ленинградской области 
№ 138 «О внесении изменений в постановление Правительства Ленинградской области от 14 ноября 2013 года № 407 «Об утверждении государственной программы Ленинградской области «Обеспечение качественным жильем граждан на территории Ленинградской области» (подпрограмма «Развитие инженерной, транспортной и социальной инфраструктуры в районах массовой жилой застройки»);

- завершено оформление земельного участка для строительства объекта;

- внесены изменения в разрешение на строительство объекта;

- подготовлена рабочая документация на строительство объекта;
- подготовлена документация для проведения конкурсных процедур по выбору подрядной организации на строительство объекта;
- 10.04.2017 года заключено дополнительное соглашение № 069-08-490/1 к Соглашению от 28.02.2017 года № 069-08-490 о предоставлении в 2017 году субсидий из федерального бюджета бюджету Ленинградской области на реализацию мероприятий подпрограммы «Стимулирование программ развития жилищного строительства субъектов Российской Федерации» федеральной целевой программы «Жилище» на 2015 – 2020 годы, которым уменьшено количество объектов программы;
- 17.05.2017 года принято постановление Правительства Ленинградской области № 165 «Об утверждении перечня объектов социальной инфраструктуры подпрограммы «Развитие инженерной, транспортной и социальной инфраструктуры в районах массовой жилой застройки» государственной программы Ленинградской области «Обеспечение качественным жильем граждан на территории Ленинградской области» и перечня проектов по развитию территорий, расположенных в границах населенных пунктов, предусматривающих строительство жилья в рамках реализации мероприятий подпрограммы «Стимулирование программ развития жилищного строительства субъектов Российской Федерации» федеральной целевой программы «Жилище» на 2015-2020» годы;

- 18.05.2017 года заключено Соглашение № 1-Р с администрацией муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области о порядке предоставления субсидии из областного бюджета Ленинградской области муниципальному образованию «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области на софинансирование объектов строительства, являющихся муниципальной собственностью и включенных в государственную программу Ленинградской области;

- 30.05.2017 принято распоряжение Правительства Ленинградской области №287-р «Об определении ответственных органов исполнительной власти Ленинградской области, осуществляющих взаимодействие с Министерством строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации по вопросам реализации мероприятий подпрограммы «Стимулирование программ развития жилищного строительства субъектов Российской Федерации» федеральной целевой программы «Жилище» на 2015-2020 годы»;
В настоящее время осуществляются конкурсные процедуры, направленные на выбор подрядной организации на строительство объекта. Заключение муниципального контракта планируется до 17 июля. 

